

HIRDETMÉNY

az „Általános Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek és Egyéni vállalkozók részére”,
az „Általános Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek és Egyéni vállalkozók részére CIB Bankszámla Plusz”,
az „Általános Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek azon belül Nagyvállalati és Strukturált finanszírozási szolgáltatásokat igénybe vevő
ügyfelek részére CIB Bankszámla Plusz”
illetve az ezek mellékleteit képező
„Mebízások átvételi és teljesítési rendje (Banki órarend)”
valamint
a „Mebízások átvételi és teljesítési rendje (Banki órarend) a munkanapnak minősülő szombati napokra vonatkozóan”
2016. április 8. napjától hatályos
módosításáról

A CIB Bank Zrt. (1027 Budapest, Medve u. 4-14.; cgj.sz.: 01-10-041004) (a továbbiakban: Bank) **tájékoztatja Üzletfeleit, hogy** a Bank

- az „Általános Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek és Egyéni vállalkozók részére”,
 - az „Általános Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek és Egyéni vállalkozók részére CIB Bankszámla Plusz”,
 - az „Általános Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek azon belül Nagyvállalati és Strukturált finanszírozási szolgáltatásokat igénybe vevő
ügyfelek részére CIB Bankszámla Plusz”
elnevezésű kondíciós listák és ezek mellékleteit képező
 - „Mebízások átvételi és teljesítési rendje (Banki órarend)”, illetve
 - a „Mebízások átvételi és teljesítési rendje (Banki órarend) a munkanapnak minősülő szombati napokra vonatkozóan”
elnevezésű banki órarendek 2016. április 8. napjától az alábbiak szerint módosulnak:
- I. Az „Általános Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek és Egyéni vállalkozók részére”, az „Általános Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek és Egyéni vállalkozók részére CIB Bankszámla Plusz”, valamint az „Általános Kondíciós Lista Gazdálkodó és Egyéb szervezetek azon belül Nagyvállalati és Strukturált finanszírozási szolgáltatásokat igénybe vevő ügyfelek részére CIB Bankszámla Plusz” elnevezésű kondíciós listák az alábbiak szerint módosulnak (A kiegészítés aláhúzással és dőlt betűvel kiemelve):

2.7. Egyéb szolgáltatások	
♦ Banknál vezetett saját számlák közötti konverzió	devizaárfolyam tartalmazza a költségeit
♦ Fedezetlen, nem értéknapos forint <u>átutalás külföldre</u> - ill. deviza átutalási megbízások sorban tartása	110 Ft / tétel / nap <i>Akció: A BT-n beadott megbízások esetén 2016.12.31-ig 0 Ft / tétel / nap</i>

- II. „Megbízások átvételi és teljesítési rendje (Banki órarend)” és a „Megbízások átvételi és teljesítési rendje (Banki órarend) a munkanapnak minősülő szombati napokra vonatkozóan” című Banki órarendek az alábbiak szerint módosulnak (a törölt rész áthúzással, a kiegészítés aláhúzással és dőlt betűvel kiemelve):

ÜZLETFÉL ÁLTAL BENYÚJTOTT MEGBÍZÁSOK (KIMENŐ)				
	Megbízások benyújtása tárgynapi (T) feldolgozásra*	Megbízások teljesítésének várható időpontja	Megbízások benyújtása tárgynapi (T) feldolgozásra*	Megbízások teljesítésének várható időpontja
Értéknapos forint átutalási megbízás külföldre	bankközi átutalás		bankon belüli átutalás és saját számlák közötti átvezetés	
BT megbízás, BT megbízás faxmegerősítéssel	Értéknap előtti nap éjfélig	Értéknap****	-	-
	**** Értéknap csak Banki munkanap lehet. Értéknapos forint átutalás külföldre esetén az értéknap a feldolgozás megkezdésének napját jelöli, a teljesítés várható időpontja pedig az „Eseti forint átutalási megbízás külföldre” alatt leírtak szerint történik			
Értéknapos deviza átutalási megbízás	bankközi átutalás		bankon belüli átutalás és saját számlák közötti átvezetés	
BT megbízás, BT megbízás faxmegerősítéssel	Értéknap előtti nap éjfélig	Értéknap*****	Értéknap előtti nap éjfélig	Értéknap*****
	***** Értéknap csak Banki munkanap lehet. Értéknapos deviza átutalás esetén az értéknap a feldolgozás megkezdésének napját jelöli, a teljesítés várható időpontja pedig az „Eseti deviza átutalási megbízás” alatt leírtak szerint történik			

MEGBÍZÁSOK VISSZAVONÁSA/MÓDOSÍTÁSA

Bankon belüli megbízások esetén a megbízások - befogadást követően - nem vonhatóak vissza, nem módosíthatók.

	Bankfiókban	CIB24-en keresztül	CIB Internet Bank	BT
értéknapos deviza átutalási megbízás	Megbízás visszavonása az értéknapi munkanap bankfióki nyitva tartás szerint. Módosítás nem lehetséges.	-	-	Megbízás visszavonása az értéknapi előtti nap éjfélig. Módosítás nem lehetséges.

- III. A fentiekén kívül a „**Megbízások átvételi és teljesítési rendje (Banki órarend)**” és a „**Megbízások átvételi és teljesítési rendje (Banki órarend) a munkanapnak minősülő szombati napokra vonatkozóan**” című banki órarendekben egyéb, technikai jellegű, szövegértelmezést segítő pontosítások történtek.

CIB Bank Zrt.

A közzététel (kifüggesztés) napja: 2016. április 7.